2020 No. 229

PUBLIC HEALTH

The Health Protection (Coronavirus) (International Travel) (Scotland) Amendment (No. 6) Regulations 2020

ISBN 978-0-11-104592-3

CORRECTION

Page 3, in the Explanatory Note, paragraph two, line five: "Spain" should read "Estonia, Latvia, Saint Vincent and the Grenadines, Slovakia and Slovenia".

September 2020

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Jeff James, the Queen's Printer for Scotland.